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HX3—2 BEWICERT L EESNHERICHT HEEHE(1/1) _ _ _ | JEEE | pAnE
ABENEONE | BhES 15356213 [ B4 | BN [ it D B Rl R A
) AR O T inICBEET 5L i 2ERA
’fqﬁ;l;!‘g TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSILADKRES TREOBHOEILADKRES TREDHBESSLNDKRES
&5 X % ﬁ;ﬁ —Fﬂﬁﬁﬁ‘(z)wﬂﬁgﬁ jn(giff)é K 4 —Fuﬁﬁﬂfé;ﬁég)jkzp .?5 %ﬁé X 4 .(g-r,s J:uﬁﬁfJ‘(z)O)JZISI% jj(gr?fn?)é K 4 J:uﬁﬁ?b\(:)d)tt% .ﬁ,né; jj(fifn?)é
; 100kN/m%#B% % — -~ - —|3mZzEZB| — ~ — — — | 100kN/mM%# %3 — - ~ — —|3mZEBZ B - ~ — — —
znLs 1.00 | 0.00 ~ 4.77 59.40 | FnhL4s | 000 ~ 0.00| 1.69 8.66 znLs 1.00 | .00 ~ 5.00 59.40 | =nLst | 5.00 ~ 5.00 )| 1.69 8.66
2 100kN/mM%#B% % — -~ - —|3mZEEZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8 %% — - ~ — —|3mZEBZ B - ~ — — —
znLs 1.00 | 0.00 ~ 7.64 97.88 | #hs | 000 ~ 764|223 11.27 znLs 1.00 | 5.00 ~ 10.20 97.88 | #nLst | 5,00 ~ 1020) 223 11.27
3 100kN/mM%#B% % — -~ - —|3mZzEZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8 %% — - ~ — —|3mZEBZ B - ~ — — —
znLs 1.00 | 0.00 ~ 7.13 90.65 | =nLs | 000 ~ 000|167 8.46 znLst 1.00 | .00 ~ 9.20 90.65 | =nLs | 5,00 ~ 920 1.67 8.46
4 100kN/mM%#B% % — -~ - —|3mZEEZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8 %3 — - ~ — —|3mZEBZ B - ~ — — —
Fh s 1.00 | 000 ~ 740 94.37 | =0 | 000 ~ 740|234 11.83 Fh s 1.00 | 6.00 ~ 10.00 94.37 | =LY | 5,00 ~ 1000 2.54 11.83
5 100kN/mM#Z#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 032| 10474 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00 | 10564 ~ 11.40| 104.74 |3mEREZD - ~ — — —
Fh s 1.00 | 032 ~ 811 100.00 | #hdst | 000 ~ 811221 11.16 Fh s 1.00 | 5.00 ~ 1054 100.00 | =hs | 5,00 ~ 11.40] 221 11.16
P 100kN/mM%Z#B% % — -~ - —|3mZzEZB]| — ~ — — — | 100kN/m%#8 %3 — - ~ — —|3mZEBZ B - ~ — — —
znLs 1.00 | 0.00 ~ 7.48 95.57 | FENLSY | 000 ~ 000|174 8.78 znLs 1.00 | .00 ~ 9.80 95.57 | =N | 5.00 ~ 980|174 878
- 100kN/mM%#82% | 1.00 | 0.00 ~ 0.01 100.19 |3mZzBRB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ5% | 1.00 | 10.77 ~ 1080| 100.19 |3mEHEZS - ~ — — —
Fh s 1.00 | 001 ~ 780 100.00 | #hlst | 0.00 ~ 780|230 11.62 Fh s 1.00]5.00 ~ 1077 100.00 | TN | 5,00 ~ 1080 | 2.530 11.62
100kN/mM%#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZDS ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%Z#B% % ~ ImEHBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZDS ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%Z#B% % ~ ImEHBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZDS ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%#B% % ~ ImEHBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZDS ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%Z#B% % ~ ImEHBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZDS ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%#B% % ~ ImEHBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ ZhLs ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%#B% % ~ ImEHBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZDS ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ ZhLs ~
100kN/mM%Z#B% % ~ ImEHBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
ZNLs ~ ZThLS ~ ZnLs ~ ZTh LS ~
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